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Modellierung eingebetteter und verteilter Systeme

Übungsblatt 13

Aufgabe 13.1: Fehlerbäume (12 Punkte)

Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass die Heizung kalt bleibt? Beantworten Sie die Frage

a) analytisch

b)  mit Hilfe von CARMS

Zur analytischen Lösung gehört 
auch ein nachvollziehbarer 
Rechenweg. 

Bitte auch das CARMS-Modell 
p e r E m a i l o d e r e i n e n 
a u s g e d r u c k t e n S c r e e n s h o t 
abgeben.

Abgabe der Lösungen bis Mittwoch   28.01.09   12:00 Uhr in Pavillon 6, Briefkasten 7. Alternativ per Email an   
sebastian.vastag@udo.edu   senden.  
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